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Звіт з навчально-виховної роботи 

факультету фізичної культури та здоров’я людини 

за I семестр 2020-2021н.р.  

 

За звітній період згідно плану виховної роботи було проведено лише  

частину заходів у зв’язку з тим, що у жовтні 2020 року наше місто знову 

ввійшло до червоної зони і відповідно змінилися умови навчання, 

проведення та участі у попередньо запланованих навчально-виховних 

заходах. 

8 вересня викладачі та студенти кафедри фізичної реабілітації, 

ерготерапії та домедичної допомоги  в онлайн форматі на сторінках 

соціальних мереж відзначали «День фізичної терапії». 

9 вересня  у рамках Європейського тижня спорту, на факультеті в 

режимі online було проведено «Олімпійський урок #BeActive». 

Організаторами заходу виступили Відділення національного 

олімпійського комітету України у Чернівецькій області. Учасниками заходу 

були студенти спеціальності «Середня освіта», які прослухали лекцію про 

необхідність рухової активності, щоденних занять фізичною культурою в 

період світової пандемії COVID-19. 

Лектор -  кандидат наук з фіз. вих. і с, доцент, Я.П. Галан. 

Почесним гостем заходу - Іван Гешко,  

До заходу долучилися керівництво факультету, зокрема силами 

виховного відділу  була проведена «Олімпійська розминка», що як зазначали 

організатори стало родзинкою даного заходу. 

Традиційне святкування День фізичної культури і спорту України 

припав цього року на 12 вересня . Свято, яке символізує силу і витривалість, 

мужність та красу, а найголовніше - популяризує здоровий спосіб життя. 

Цього року були дещо порушені традиції і у рамках святкування відбулися 

спортивні ігри з волейболу лише  серед команд викладачів факультету.  

Урочиста Академіїя з нагоди посвяти у студенти ЧНУ 2020-2021 н.р. 

відбулася 13 вересня. Цьогоріч усі першокурсники їх батьки та викладачі 

університету могли спостерігати святкове дійство лише в онлайн трансляції у 

якій звучали вітальні слова   від ректора університету. Вступ до студентських 

лав благословив настоятель храму Трьох Святителів Микола Щербань. 

Вперше була порушена традиція щодо посвята першокурсників, яка 

залишається в пам'яті на все життя у студентів але в період світової пандемії 

COVID-19 і червоної зони в якій на той період перебувала наша область та 

місто святкування було скасовано. 

До Всесвітнього дня туризму для професорсько-викладацького складу 

факультету було організовано та проведено 25 вересня «Туристичний 

квест». В ролі організаторів виступила кафедра ТМФВС на чолі з Т.І. 

Лясотою. У програмі заходу планувалося подолання смуги перешкод. 

Завдання необхідно було виконати якісно і швидко. Участь у спортивному 
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святкуванні приймали збірні команди викладачів усіх випускових кафедр. 

Ще один спосіб власним прикладом сприяти популяризації здорового 

способу життя. 

У щорічному загальноуніверситетському конкурсі (16 жовтня) 

«Університет має талант» прийняло участь 10 студентів нашого факультету 

усіх трьох спеціальностей. Даний конкурс вперше проводився онлайн. 

Абсолютно усі охочі могли стати глядачами пройшовши за посиланням і 

спостерігати за демонстрацією відеороликів талановитих студентів ЧНУ. 

Хочу зауважити, що заздалегідь підготовлені відео сюжети наших студентів 

були достатньо  різноспрямовані: спів, гра на гітарі, спортивні і танцювальні 

номери. 

Запланований на жовтень 2020 р. конкурс «Студент, студентка ЧНУ – 

2020» було скасовано. Ще один конкурс університетського рівня де щорічно 

студенти нашого факультету завойовують призові місця або як мінімум 

стають його фіналістами.  

Скасовано було і проведення щорічних «Козацьких ігор – 2020». Захід 

який був присвячений Дню українського козацтва та Дню захисника України. 

Змагання, які проводяться зазвичай на території багатофункціонального 

штучного спортивного майданчика факультету за участі збірних команд учнів 

загальноосвітніх шкіл міста та області.  

Святкування 12 річниці з дня створення нашого факультету, яке 

зазвичай припадає на останній четвер жовтня (30.10.20 р.), було перенесено 

на весінній семестр з надією на те, що зміниться ситуація щодо умов 

навчання і з’явиться можливість відповідно до наших традицій відсвяткувати 

важливу для нас дату. Але, нажаль, життя вносить свої корективи. 

15 жовтня у онлайн форматі на сторінках соціальних мереж 

виставлялися свого роду фото колажі та відеофільми до Дня боротьби з 

раком грудей. Що було організовано викладачами та студентами кафедри 

фізичної реабілітації, ерготерапії та домедичної допомоги. 

У такому ж форматі відзначали Всесвітній тиждень інсульту. 

Публікувалися у соціальних мережах відео-роліки та різноманітні 

інформаційні матеріали за даною тематикою студентів кафедри фізичної 

реабілітації, ерготерапії та домедичної допомоги. 

У листопаді були проведені в онлайн форматі батьківські збори з 

батьками студентів першого курсу.  

Скасовано проведення щорічного волейбольного турніру, який  

зазвичай проводиться до Дня Збройних Сил України та пам’яті першого 

декана ФФКЗЛ – В.П. Чабаненко.  

За тих самих причин було скасовано і проведення новорічного ранок (до 

дня Святого Миколая) для дітей викладачів факультету.  

Стосовно роботи  інституту кураторства на ФФКЗЛ. На початку 

I семестру 2020-21 н.р. було проведено настановче засідання  кураторів 

академічних груп на якому обговорено заплановані  заходи на семестр та 

визначено відповідальних за їх проведення. Обговорена та затверджена 
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планова документація на семестр та навчальний рік. В процесі засідання 

детально зупинилися на обговоренні запланованих тематик кураторських 

годин. Значна частина уваги приділялася і аналізу заходів, що проводилися у 

минулому семестрі.  

Представляю вашій увазі план нвчально-виховних заходів на II семестр 

20-21 н.р., який затверджений і детально обговорений на зборах кураторів ще 

на початку даного семестру: 

 Святкове вручення дипломів магістрам 6-го курсу. (січень) 

 Святкування Міжнародного жіночого дня. (7 березня) 

 Участь студентів факультету у відбірковому турі конкурсу читців 

поетичних творів Т.Г. Шевченка. (березень) 

 Спортивно-масові заходи присвячені Міжнародному дню спорту. 

 (5-6 квітня) 

 Відзначення Всесвітнього дня здоров’я. (7 квітня) 

 Підготовка до Пасхальних свят. Майстер-клас з розпису пасхальних 

виробів. (квітень) 

 Участь студентів факультету у півфіналі конкурсу «Університет має 

талант». (травень) 

 День вишитої сорочки. (20 травня) 

 Міжнародний день захисту дітей (1 червня) 

 Вручення дипломів студентам 4-го курсу. (червень) 

На момент перебування у корпусах університету (і не тільки), відповідно 

до постанови кабінету Міністрів України, постанови № 50 Головного 

державного санітарного лікаря України, наказу № 217а по університету та 

розпорядження ректора ЧНУ продовжувати дотримуватися санітарно-

епідеміологічних норм поведінки у приміщенні корпусу № 16 факультету 

ФКЗЛ та інших приміщеннях ЧНУ за для запобігання ускладнення 

епідемічної ситуації внаслідок поширення корновірусної хвороби. 

 

Проект рішення: 

1. Вище сказане взяти до відома. 

2. Провести моніторинг наявності і змісту необхідної документації виховного 

напряму та виконання плану навчально-виховної роботи кураторів 

академічних груп (до 16.05.2021 р.) 

Відповідальні: відповідальні  за організацію навчально-виховної роботи 

випускових кафедр,  заступник декана з навчально-виховної роботи. 

3. Створити сторінку факультету у соціальних мережах, де 

висвітлюватимуться важливі факти та події, які потребують оприлюднення із 

онлайн життя та навчання студентів  нашого факультету та призначити 

відповідальних за оформлення даної сторінки. Створити організаційний 

комітет по збору інформації її аналізу та розміщенні.  

Відповідальні: заступник декана з навчально-виховної роботи ,  завідувачі 

випускових кафедр.  
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